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Sí crkcaziőaé« és kiadóhivatal Kis Bátint-atea M 
Magánhirdetések árszabás szériát. — NyOUéei 
közlemények és bírói ítéletek soronként E Iwena

áll ma az érdeklődés középpontjá­
ban. A lengyel főváros körül már 
félig kész e gyűrű, mellyel az orosz 
szovjet hadsereg körülveszi. A harc 
téri jelentések megegyeznek abban, 
hogy Varsó kapituláció előtt áll. 
Vájjon Varsó eles e egyszersmind 
a lengyelek leveretéaét jelenthetnem 
tudjuk. A világháború sok olyan, 
meglepetést mutat, hogy az utolsó 
percben is történhetne* események, 
melyek a harctéri helyzetet, a már- 
már legyőzőknek hitt ellenfél javá a 
megváltoztathatják. Felvetődik azon­
ban mindenesetre az a kérdés, 
tulajdonképpen mit is akar Orosz­
ország a légy elekkel. Erre nézve 
Csicserin népbiztos, aki a külügye- 
ket vezeti, egy újságírónak úgy nyi 
latkozott, hogy nincs szándékukban 
Lengyelországot megszállva tartani, 
csat garanciákat akar szerezni 
Újabb megtámad latása ellen. Ezért 
csupán a lengyel hadsereg létszá­
mának leszállítását követeli. Szük­
ségesnek tartja azonban, hogy fel 
fegyverezzék a szervezett lengyel 
munkásságot, hogy fentartható le­
gyen a rend és nyugalom az or­
szágban.

Egy kissé gyanúsan hangzik az 
orosz külügyi népbiztos nyilatkozata 
és alighanem más céljuk is volna 
„a rend és béke fentartásán“ kívül 
a legyőzött Lengyelországban. No 
de ma még nem is tartunk ottan, 
tehát fölösleges efölött töprengeni. 
Mindenesetre aionban a külpolitikai 
helyzet mér annyira megérett Ma 
gyarorszég részére is, hogy gondol­
koznunk kell azon, vájjon milyen 
álláspontot foglaljanak el az ország 
vezetői az orosz lengyel küzdelem 
mel szemben. Erre nézve a magyar 
kormány hivatalosan kijelenti, hogy 
tartózkodni fog minden katonai, 
vagy diplomáciai akcióban való 
részvételtől, mely Magyarország ér­
dekeit közvetlenül nem érinti és 
megcáfol minden olyan híresztelést, 
mely egy, Magyarország részéről 
tervezett katonai akcióról szólna.

Bethlen István gróf, aki mint 
külügyminiszterségre kijelölt vezető 
politikus beavatott a külpolitika tit 
kaiba, érdekes véleményt mond a 
várható fejleményekről a „Virradóit“ 
dmü lapban:

Az orosz bolsevista veszede­
lem — úgymond — Magyaror- 
»zágra nézve egyáltalán nem aktu 
dilis. Ma az egész orosz vörös had­

sereg a lengyelekí el van elfoglalva 
és csak a lengyelek leverése ese 
tén, vagy csak a lengyelekre rá 
kényszeritett béke után gondolhat 
nának az oroszok inás ország meg 
támadására. Kérdés azonban, hogy 
akkor is épen mi volnánk-e az ó 
más ország ? 1 Hiszen közöttünk 
é? Oroszország között még ott van­
nak északon a cseh megszállott ie 
rí "letek és Len^yelo-ezág, délen Ro 
mánia és Ukrajna, úgy, hogy e 
pe eben nem is vagyunk szom­
szédosak . . . Egyébként is való­
színűbb, hogy az oroszok, ha sza­
bad kezet nyernének, előbb Bessza- 
rábiát támadnék meg. Vagy ki tud 
ja ? Talán az Angol világuralmat 
Indiában.

Nincsenek információim arról, 
van e az illetékes köröknek olyan 
szándékuk, hogy fegyveresen is 
kívánnák támogatni a lengyele­
ket a belsevikiek elleni harcukban. 
Kétségtelen, hogy legteljesebb szim­
pátiát kiseri a lengyeleket s hogy 
szinte beláthatatlan külpolitikai 
szempontból rendkívül kedvvező 
következményei lehetnének reánk 
nézve annak, ha az orosz bolse- 
vizmust sikerülne leverni.

Magyarország világpolitikai 
helyzetén ez sokat javíthatna. Egyé­
ni véleményem azonban az, hogy 
mi még nem vagyunk abban a 
helyzetben, hogy az antant bele­
egyezése nélkül háborút viselhes 
sünk . . .

— Sőt még az antant beleegye- , 
zésével sem I Lengyelország között, 
és közöttünk ott fekszik a csehek 
által megszállott Felvidék. Minden 
ut, amely Magyarországból Len­
gyelországba vezet cseh területen 
visz keresztül

Megvagyok róla győződve, 
hogy a csehek beleegyezését az 
átvonuláshoz akkor sem tudnók 
megkapni, ha az antaot hozzájárul 
na ahhoz, hogy fegyvert fogjunk a 
bolsevikiek ellen, abban a helyzet 
ben pedig, hogy háborút .‘provokál­
junk, nem vagyunk. Ez az én is­
métlem, egyéni, de sziklaszilárd 
meggyőződésem. A mi szerepünk 
egyenlőre a csöndes szemlélődés 
és a türelmes várakozás.

Bármiképp álljon is a helyzet, 
egy tény. Mi a külpolitikai helyze 
tünkön a mai viszonyok között nem 
ronthatunk, csak javíthatunk. Ma 
gyarország már kisebb nem lehet, 
mint amekkorára összezsugoritotlák 
a békekonferencián A mi területünk 
csak nagyobbodhat. Visszaszerez­

hetjük a ledarabolt területeit Ma­
gyarországnak. Mikép. hogyan, mi­
kor, az csak idő kérdése Lehet, 
tálén rövidebb is az idő, mint azt 
a pessimistikus, reményüket vesz­
tett emberek gondolják. Ez azonban 
bizonyos. Ezt a legszentebb célt 
csak akkor érhetjük el ha a belső 
rsnd teljes megszilárdulása felé ha­
ladunk. Nemcsak rendőri intézke 
dések kellenek azonban ehhez, ha­
nem elsősorban közgazdasági in­
tézkedések, melyek a munkát és 
megélhetést biztosítják. Ha idebenn 
állandósul a rend, és a meg­
élhetés. akkor kifelé mér sokkal 
könnyebb a dolgunk. Mert nem fel­
tétlenül szükséges, hogy fegyveres 
utón érjük el sikereinket, csatát 
nyerhetünk fegyver nélkül is, ha az 
európai diplomácia úgy találja, hogy 
Magyarország megerősödése egy­
szersmind Európa békéjének állan­
dósulását is jelenti...
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Újdonságok.
A LipóUköruti gyilkossá?.

Tudósítónk lelefonjelentése. augusztus 18,
A lipólköruti gyilkosság vád- 

tollai letolt a röglönilél« b róság
megkezdette táigyalásál. Elednek
Menccr Gusztávot hallgatták ki. A 
szembe« ésnél tudta meg ho*y,, 
kés szerepelt az 6 nevén. Tőkés 
Károly azt állítja, hogy az egész 
verekedésről nem tud semmit, bzem 
besitik Mencerreí. a sínek szemébe 
mondja, hogy egész vallomása ha- 
zu grófi

Menczer Gusztáv nem érzi ma 
gát bűnösnek. Illy László sem érzi 
magát bűnösnek, dacára annak, 
hogy részt vett a verekedésben — 
Utálja a zsidókat és é vből üldözi 
őket, ezért ment el a Club ! ávéház- 
ba is. Tőkésben felismeri az . aki 
neki Menczer néven bemutatkozott 
éa azt mondta, hogy a Club-kávé 
házban zsidógyülés lesz. Tagadja 
most is. hogy Varsányi 6 gyi kolta 
meg. Csupán pofonvágta, mert nem 
akarta igazolni magét. Körmendy 
Sándor azt állítja, hogy csa .végig 
nézte a verekedést. Imre Sándor 
nem is tudja mivel vádolják a ve 
rekedésben nem vett részt, a ren­
dőrségen csak kérdezni akart, a mi 
kor ennek ellenkezőjét mondta.

Ezután szüne volt délután hé 
romnegyednégyig E kor Schwicker 
Mihályt hallgatták ki elsőnek. Nem 
érzi magát bűnösnek, ő c sas kívül 
ről nézte a verekedést és a gyilkos 
sági ól nem tudott Fekete Sándor 
bevallja, hegy részt vett a Berzen- 
czey utcai gyűlésen, oti látott egy 
Tőkéshez hasonló embert is. A ve­
rekedésben csak kívülről Vett részt; 
László is azt mondja, hogy ártatlan. 
Felismeri Tőkést, a i i IUyvel meg 
beszélte a támadást. ...

A vádlottak egyértelműkig kijt 
lentik, hogy nem is tudnak a statá- 
riun kihirdetésiről. Illy azt mondja, 
hogy egyébként sem tartó ta láza 
dásnak a verekedést, ő csak a zsi­
dókat ütötte, azt pedig nem tart,a 
bűnnek.

Rigóczky Györgyöt hallgatják 
ki ezutv n mint tanút. S azt a meg

lep« kijelentést teszi, hogiz Vére- 
btiyl nem 6 szúrta le, h®n*lJ' ^ 
Horváth Ferenc nevű önkéntes é 
^k azt akarta, hogy, ez elmen®*
hűlhessen. Előbbi vallomásával el­
lentétben kijelenti, hogy Varsa 
Illek lőtte le. majdaz'mondj«ahogy 
Uly revolverrel fejbevágta az ügy 

i védet, de nem tudja, melyik lőtt ra

A nemtetgyülés ülése. 
Tudósítónk telefon jelentése, augusztus 18 

A nemzetgyűlés mai ülésén 
Orbók Attila szóváteszi, hogy teg 
nap a képviselőházban e2V képvi 
selő ellen irányuló röpcédulákat 
osztogattak. Az elnök és a háznagy 
kijelentik, hogy engedély nélKül .or 
tént. Nagyatádi Szabó István beter­
jesztette a fölbirtokreformrol szóló 
törvényjavaslatot. Csizmadia Sándor 
a cenzúra megszüntetése érdekeben 

, interpellált.

Lengyel-orosz háború,
Tudósítónk telefonjelentése, au*. 18.

Krakkóból jelentik : A lengye­
lek megkezdték győzedelmes ellen- 
támadásukat. Eddig négy vörös 
hadosztályt teljesen szétvertek és 
3000 foglyot ejtettek. A lengyelek 
visszafoglalták Ciechanovot. A lub 
lini szakaszon maga Pilsucki vezeti 
szintén nagy sikerrel a engyeleket. 
Varsóban nagy az öröm.

Neu Freie Presse jelenti Var 
sóból: Varsó a csata haimadik 
napján is nyugodt, A város három 
hétre való élelemmel van ellátva. 
A frontról visszatérő törzstisztek el­
beszélése szerint az északi fronton 
is állhatatosan kitartanak a lengye- 
leli

Kopenliág iból jelentik : Amint bolse 
viki nyíl at nozatokból kitűnik, Vrangel tá­
bornok »ikeréi nagy nyugtalanságvt okoz­
nak Mo»*kvában. A Pravda azt uja. ha 
a legfelsőbb hadvezetőség nein tesz intér- 
kedéseket, akkor el kell készülni arra, 
hogy az egész doni k- rület a Kaukázus­
sal együtt a fehérek kezére jut

Párisi szikratévirat .tier tt Londonból 
Kamenev Lloyd Georginák jegyzéket adott 
ét. méh ben felszí, Hit ja azangnl kormányt 
hogy a Wrangel kormány elismerése 
ügyében nyílt szint vaVjo.t.

Halálos szerencsét­
lenség Vásárhelyen

Kiss Bálint vásárhelyi fakeres 
kedő a sógorával, Zsoldos Bélával
kocsikéxni ment.

Kiss Bálint és Zsoldos Béla 
egy kordén indultak el • a Szeg- 
vári-ut felé tartottak. A 6. és 7-ik 
kilométer között egy bivalyfogattal 
találkoztak. Ki akartak térni, a kor­
déba fogott ló azonban megbokto- 
sodott s a könnyű alkotmányt ma- 
»ávfll ragadta. Kiss minden erejét 
megfeszítve próbálta megfékezni a 
megvadult lovat, de nem sikerült.
A rettenetes száguldás közben Kiss 
Bálint kezéből kiesett a gyeplő. 
Zsoldos Béla pedig lezuhant a ko
csiról , . .

Kiss Bálint meg így se vesz­
tette el lélekjelenlétét, kihajolt hogy 
a gyeplőt ismét kézhez vegye.

Ebben a pillanatban történt 
meg a szerencsétlenség ; a ló fel­
rúgott, a rúgás a bal mellen találta 
Kiss Bálintot, aki eszméletlenül bu­
kott le a földre s pár percnyi szén- 
védés után megszűnt élni.A kordéból hamarabb kiesett 
Zsoldos Béla sógora keresésére in 
dúlt, a lucernásban találta meg, de 
már akkor nem volt benne élet.

Kiss Bálint hulláját egy köl­
csönkért kocsin hozták be a vá­
rosba, hol rögtön megjelent Lzatto 
Lajos dr. orvos, segíteni azonban, 
nem tudott megállapította azonban, 
hogy a rúgás következtében szív- 
bénulás állott be, ami halált oko­
zott. .

A Tisza-gyilkoseág tárgyalása.
Tudósítónk telefonjelentése, aug. 18.

A Tisza gyilkosság mai tárgyalásén 
Balogh miniszte i tanácsos cáfolja Hüttner 
vallomásának ama rérzét, melyben az\j 
vallja, hogy Balogh eljárt abban az ügy­
ben, hogy ellenük ne legyen nyomozás. 
A szembesítéskor Hüt ner fenntartja eme 
vallomóiát és élesen kifakadt a tanuk 
ellen „Senki se csinált semmit, mindenki 
csak érdeklődött n foiradalom irént, min­
dent Sztanykovszky és en követtünk el, 
pedig nekünk sem miniszteri szék, sem 
államtitkári állás nem jutott, hanem azo­
kat ez érdeklődők kapták.*

Meghívás a népszövetségbe.
Tudósítónk telefonjelenlése. aug. 18.

Párisból jelentik : A népszövet­
ség titkára felszólitta Németországot 
Magyarországot, Ausztriát és Bul 
gátiát, hogy jelölje ki meghatalma­
zottait a Brüsszelben december 
24 én tartandó nemzetközi kenfe 

í rencinra.

NAP1H1REK
Magyar Testvérek 1

A világháború legszegényebb 
és legtilhagyatottabb áldozatai a 
hadifoglyok, akik Szibéria rettene­
tes fogolytáboraiban leírhatatlan Ín­
ségükben már a végpusztulás kü­
szöbéről kiáltanak hozzánk.

Segítsünk rajtuk 1 Mentsük meg 
őket! Adakozzunk 1 A MOVE Ha* 
difogoly Mentő Mozgalom kérésére 
a m, kir. belügyminiszter ur, a m- 

I kir. honvédelmi miniszter úrral 
egyetértőleg az országos ivgyüjtés 
megszervezését a magyar közigaz­
gatás összes szerveire bízta.

A városi hatóság által kijelölt 
ivgyüjtőbizottságox augusztus hó 
20. 21 és 22 én házról-hézra járva 
hívják fel a magyar nép figyelmét 
arra a körülményre, hogy nem ala­
mizsna gyűjtésről van szó, hanem 
a nemzet becsületbeli adósságainak 
lerovásáról, mert a hadifogoly hon 
fitársaink hazasegitése mindnyá­
junk erkölcsi kötelessége. Különös 
figyelmet fordítsanak az ivgyüjtok 
arra, hogy azok, akik a háború 
szenvedéseit nem ismerve, c8? 
könnyű vagyonszerzés előnyeit él­
vezték, részüket az adakozásból 
megfelelő módon vegyék ki.

MOVE Magyar Hadifogoly 
Mentő Mozgalom.



AUALM to BAG

— Halálozás. Mély részvéttel 
értesülünk, hogy Szentes vé ros 
e^yik t özbecsü ében álló derék fi 
atal kereskedője, Politzer Márton, 
élet nek 45 ik évében Budapesten 
vé-atlenul elhunyt Holttestét ideig 
lenesen a rákoskeresztturi temetőbe 
helyezték nyugalomra. Halálát fele 
ségéri szül. Weisz Annán kívül, 
Ferencz fia és kiterjedi rokonsága 
gyászolja.

— Várod közgyűlés Ma csütörtökön 
déle’őlt 10 órakor lartja meg Szentes vá 
ros képviselőtestülete Katkics Gyula és 
térsai kécvise’ík által beadott indítvány 
[«tárgyalására rendkívüli közgyűlését. A 
közgyűlés tárgya mint iameretea a ti ez! vi­
selik drágaségi «esélyben való részesiié 
se Ez e drágaság segély azon jöxedel 
mckből nyerne fedezné', m lyek a város 
»Ízleli vállalkozásaiból szármázlak, melyek 
megszerzése k' rül a tisztviselőknek külö 
nős érdekeik vannak. Ugytudjuk hogy 
eztn indiivénn ol kapcsolatosan nőst már 
nem v.rak n főbb tisztvise ők, de a kezelő 
személyzet is részesülne drágaság! segély­
ben. Remélhetőleg nem lesz különösebb 
akadálya annak, hegy a város üzleti nye­
reségéből azok is régzesitteecnek. akik 
an- ak létiehoiósában fáradoztak.

— Az orosházi kisgazdák a rokkan 
tokért. Orosházán a kisbirtokos szöveség 
kezdeményezésére Uen szép mozgalom 
indult meg. Arról van ugyanis szó, hogy 
a rokkantakat, hadiözvegyeket és kereset 
képcleneket ingyen gabonává, Üssék el. 
Az orosházi lapok értesítése szerint ez a 
nemes mozgalom már is nagyon szép 
eredményeket ért el.

— Többek érdeklődésére felvilágositásu 
értesítjük olvasóinkat, hogy a m. kir. pos 
Ián élelmiszert (köztük természetesen lisz 
tel ie) tartalmazó cső nagot ekadálytalanu 
tel lehet adni. A hatósági ellenőrzés csak 
a már óriási mérveket öltött lisztezempé- 
eset meggáílására szolgál, amely már any- 
nyira elfajult, hogy egyesek mázsaazámra 
szállították a lisztet akkor amidőn a ható­
ság az ellátatlanok lisztszükségleiét a 
szükséges mértékben biztositana nem tud 
ta. Aki rokonainak ismerőseinek üzérke 
déa jellegével nem biró mennyiségben 
aktr lisdet küldeni a rendőrkapitányság 
tói a feladásra természetesen engedélyt 
kap. ■ csomagot akadálytalanul feladhatja.

— Felhívás vetőmag előjegyzésre. A 
Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület 
tekintettel arra, hogy a múlt évi őszi ve­
tések a gyakori esőzések miatt a mélyebb 
fekvésű, vagy szikesebb talajokban nem 
sikerültek, melynek folytán a folyó évbeni 
vetőmaghiány előre látható volt, több 
irányban tett intézkedéseket búzavetőmag 
beszerzésére. Ennek alapján felhívja tnind- 
aion gazdákat akiknek búzavetőmag 
szükségletük van, hogy szükségletüket a 
Gazdasági Egyesület titkári hivatalánál 
f. évi augusztus hő 25 ig okvetlenü: je 
lentsók be.

— Hogy mulatunk holnap Ment 
István király nopján ez a kérdés foglal 
koz tat je már hetek óta a szentesi hölgy 
és férfi közön* igét. Diszkréten elárulhat 
a rendezőség annyit, hogy előreláthatóan 
jól, annál i* inkább, mivel « ““f4*!? 
lemben • földszinti kispáholyok kihordá­
sa által ki lesz bővítve, és fényesen vilá­
gítva. A Széchenyi ligetben megtartandó 
népbál is n jelekről ítélve, egyike lesz az 
idény legsikerüllebb mulatságainak. A 
tárgysorsjáték jegyei, melyei három igen 
értékes tárgyat — úgymint egy bárányt, 
egy 16 kgr, libát és egy igsn szép emlék 
lá gyat - lehet nyerni, a következő he 
lyeken kephatók: Bányai Utóda, Virág 
T. Ferenc, Dóczi Sándor. Vessen István 
Molnár Sándor és Ponyewh Ferenc urak 
üzletében, azonkivü Alföldi Jjtói « 
a Szentesi Kisgazda kiadóhivatalába 
Tisztelettel a vigalmi bizo.tsag.

— Fe hívás. F«i kenem mindazon seen- 
teil illetőségű asszonyokat, kiknek férjeik 
indfogsé.ban sínylődnek, hogy a foglyok 
mielőbbi hazahozatala életekében magin- 
di andó syültés (hr difogoly nap) rendezé­
se végett f hó 19-ón d. u. 4 órakor a vá­
rosháza közgyűlési termében larlandó 
megbeszélésen minél nagyoho szántban 
jelenjenek meg sztálykülömbség nélkül 
Szentes. 1920. au?, hó 17. Dr. Négyest 
mre h. pclgármester.

— A Gazdasági Egyesület felhívja 
mindazon gazdákat a kik tenyér jószá­
got jegyezek 6a annak érát részletekben 
óhajtják kif zetr.i, hogy e hó 27-íg tehén 
éréb-n 500J koionát, hes--.s üsző árában 
4000 koronát, és növendék jószág árában 
2500 koronát fizessenek be a Szentesvi 
déki <s Központi lake ré * pénztárba első 
részletként.

— Petroleum igénylők figye’mébc. 
Felhivíitrmk mndazon tazdák, kik arató 
szeszre és petróleumra igényt tarbnak- 
de mindezideig ki nem vitték hogy az, 
iránt a G zda-iági Egyesületnél mielőbb, 
de legkésőbben e hó 20 <g okvetlen je 
le.itkezzcnek, mert a kölcsönkért edény - 
két a jelezett időben okvetlen vissza kell 
szolgáltatni.

— Vásárhelyi tisztviselők balesete 
Fejérváry Bertalan és di. Juhász Mihály 
tanácsnokok, a faközpont autóján mentek 
két szegedi tisztviselővel Pestié. Áugusz 
tu» 5 ón könnyen végzeteesi válható ba1 
eset történt velük. Soroksár alatt, szak dó 
esőben teljes sebességgel hojíott a eofiőr, 
mikor a kanyarodóhoz értek, éppen es az 

utó (aludt e Öltük, melyben Kelemen 
Béla volt főispán és Reök Iván képviselő 
ültek. A soff ér el akarta kerülni az autót, 
„lsö kerék kirepült s az autó az árokba 
vágódott. Szerencsire viz és sár volt az 
űrökben Az autót két óra alatt helyre­
hozták s folyta ta útját.

— Értesítés A Csongrádvármegyei 
Gazda .égi Egyesület értesíti a 8«d.kö­
zönséget, hogy a Gardák Biztosító Szö­
vetkezete fóképviieletél elvállalta és fel 
hívja a tagjai!, hogy biztosításaikat az 
egyesületnél adják fel mely esetben mm 
den tag a szokásos engedményeken ki 
vül még 20 százalék külön engedmény­
ben részesül Egyben értesítjük a már biz- 
tositolt feleket, hogy biztosítási dijaikat 
mindenkor az egyesület titkári hivataléban 
sziveskedjenek kifizetni.

— Kérem azon egyént, ekl Kistfike 
85 számú bnyábó, amikor ott senki sem 
tartózkodott egy pár jó női aipőt egy pár 
teljesen uj harisnyát elvitt, hogy art,. meg 
mielőtt ellene a nyomozást megindi.tat- 
nám, bármi utón jutassa a fenti taaya- 
szém alá. vagy « rendőrségre adja be.

SPOBT
Labdarugó mérkőzés lesz hol 

nap. István király napján a szegedi 
pilóták 1. csapata és a Szí hl. csa- 
nata között. A pilótád csapata, a 
melynek játékosai közt több neves 
futballistát találunk, Szegednek je­
lenleg legjobb csapata es így a 
SzTE nek tudása legjavát le.l nyúj­
tani, hogy méltóan megállja heb et 
Hisszük, hogy csapatunk, mely két 
uj játékossal erősödőt sikeresen 
veszi fel a küzdelmet. A mérkőzés 
6 órakor kezdődik.

«-»■ J » Lí_ Tóth József u. ele-hladO naz jén levő ház, mely­
ben 5 szoba, konyha, fürdőszoba éamel 
lékhelyiségek vannak, kb. 500 négyszögöl 

l területtel eladó. Feltételek megtudhatók dr. í cáák Gyula ügyvédi irodájában. (Kossuth 
*itca 1 szám.)

Alulírottak úgy a maguk, va­
lamint ez összes rekonság ne­
vében is fájó sziwel tudatják, 
hogy az imádott jó férj, édes­
apa, szeretett testvér is rokon

Politzer Márton
kereskedő

45 éves korában 14 évi légből* 
dogabb házasélet után Buda­
pesten a Fasor szanató­
riumban 18 napi súlyos be­
tegség u'án váratlanul elhunyt.

Szeretett kedves halottunk 
hűlt tetemét # Rákoskeresztúri 
izr. temetőben helyeztük ideig­
lenesen pihenőre nagy részvét 
mellett.
Emlékét szerettei fogjuk őrizni.
Szentes, 1920. augusztus 18
Gyászolják neje: Politzer Már 

tonné szül W-isz Annus, fia: 
Pölitz« r Ferenc, apósa ; Weiez 
Hermann, anyósa ; Fogéi Eleo­
nóra, testvérei: Hamburger An- 
tainó, Pnitzer Amália, őzv. 
Hamburger Miksáné, Politzer 
Irma. Politerr Ida es Politzsr 
Hermina, sógorai és sógornői: 
Singer Ferer.c és neje Weisz 
Irén. dr. Weisz Ármin orvos, 
W'isz László kereskedő, unó 
kahuga : Hamburger Juliska és 
unoka öccsei.

Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Ke­
reskedelmi Bank Részvénytársaság.

Kkö I c 8 ő n t
(oiyósitunk a legelőnyösebb feltételek 
mellctl házra, földre bekebelezéssel 
----- vagy kezesség mellett. ——

Betétek
a legmagasabb kamatot adjuk ée 
megállapodás szerint lelmendás nél­

kül is bármikor visszafizetjük.

jfyereményes heiibetétek.
Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Ke 

108 reskedelmi Bank Rés tvénytársaság

Értesítem
a szórakozni kivánö közönséget, hogy 

tisztán kezelt kitűnő

asztali bort
szereztem be és azt a Jelenti vendéglő­
ben (Céhház melleit) literenként

20 koronáért
mérem ki. Jó ételekről, ponlos és tiszta 
kiszolgálásról állandóan gondoskodva, Es- 
ténkint Gábor Pista zenekara hangverse­
nyez. — Kérem a közönség szives párt­
fogását üzlet im részére, mely a ráfordított 
gondosságom révén bizonyára családok­
nak is legkellemesebb szórakozóhelye feg 
lenni. 0 Tisztelettel

Jelenti Sándor megbízáséból
lf j„ Soó» JÖHsef

tüzi/a, mész és vasaló szén
állandóan raktáron Csillag utca 1 az. 
alatt és öze Mátyás kereskedőnél 
Vásárhelyi utca debreceni telepén 
kapható. Viszonteladóknak árenged­
mény.

Bárdos Izsó ö*ís-
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ELADÓ SÜRGŐSÉN:

Iházi főid a római kcthólikus tome- 
iő mellett,

4 házi föld a Berekháton egy »agban 
és 1 holdas biifok tanyával.

Sktiünő karban lévő ház a város kü 
lömböző pontjain.

Kitűnő értékpapírok (Mezőgazdaság 
Bank részvények s b) jegyzésen 

aluli árban.

3drb, bika. tenyésztésre és jéimo- 
lásra is alkalmasak. 1 drb. 1 éves 
bika, 2 drb. piros fejőstehén boraival, 

leszállított árak mellett. _____

VÉTELRE KERESEK:

2 drb. 3C—40 holdas birtokot és pe 
dig örök áron, bérletre vagy felébrl 

I kis házat a felsőpárti részen 30000 
* koronáig.

2 drb. kisbirtokot l városhoz közel 
2—5 holdig, épülettel.

Lebontásra alkalkolman épületeket

Közvetítési dijaink a lehető legese 
kélyebbek. úgy az eladást, mint a vé­
tek a legnagyobb gyorsasággal bonyo­
lítjuk le.

Ajánljuk magunkat az adó ?a ve/5 
közönség szives jó indulatéba

Kiváló tieztelet'ol:
LiUkäct!» á4#» í»iti

A vldéld kOreaked6l< legjobb 
bev&s&rlnsl helye

vA-lpAi* <6*$ .AJpmr
aorlnbergl és dltamfiArn nagy- 
kereskedés. Bndapeeit.
VII. hArolyl-körut 1. Telelőn i

.1, iso—wo.
Állandó raktár: gallérsaoritó, email bross és 
tályolcaat. fésüáru, tiiáre, Sohinyzócikkek, vak- 

mist cigarettahüvely, papír stb.

Jótállás meUett javM,
Kerékpárt,

Varrógépet,
Erőgépet.

Orammofont

WellischViimosné
varr'gép és kerépár gyári raktára és 
javitó mühebe______ Kossuth-utca,

Kerékpárgumik:
Relthaffer, Dünlöp, Exelslor, Uránia 
Olasz és Angol külsők és belsők 
utólérhetetlen gyári éren. Varrógéptük 
grammefantik, lemezek, hajók, ke­
rékpár alkatrészek, regasztúk, carbíd 
és caibidlámpák nagy választékban.

Carbid kapható
jutányos árban! Viszont­
eladóknak is.

Salamon József
villanyvilágítás! és műszaki véüala fl,

242 varrógép, kerékpár raktár, Pros haza.

Fehér plombés zsákból való elsőrendű 
arankamentcs lucerna mag eladó.

Tóth J. u. 18. - 240

2648—1620 szám.
Hirdetmény

A Farkas Mihály és neje alapítvány 
tulajdenát képező lepiatói S0 hold tanya­
föld 1920 szeptember hó 30 tói terjedő 6 
évi időtartamra a gazda-ági tanácsnok 
hivatalos helyiségében szóbeli nyilvános 
átverésen haszonbét be adatik. Kikiáltási 
ár holdanként 400 K. .... . ,

A haszonbérlő biztosítékul félévi h - 
szonbéri összeget és ezenfelül a félévi 
haszonbért ele re lefizetni tartozik.

As árverésen elért eredmény a ha­
szonbérlőre azonnal, a városra azonban 
e-ak a képviselőtestület s febőbbhatóségi 
jóváhagyás után kötelező.

Szentet, 1920. i=uguiztus hó 12.
Dr Négye say Imre

244 h. polgáimester.

Hirdetmény-
Felhívom mindazon szentesi illetősé- 

vagy állandóan Szénieden tartózkodó rok- 
kantákat, kik a forradalom kitörése miatt 
felülvizsgálaton nem voltak, továbbá a 
fogságból hnzajött rokkantakat, hogy ha­
ladéktalanul jelentkezzenek a nemiényle 
geseket nyilvántartó tisztnél Városháza 
40 szóm alatt.

Nemténylegeseket nyilvántartó tiszt*

A „Zsoldos R.-T“
99
babot, mákot, borsót és min­
dennemű terményt, továbbá 
olajmagvakat (repcét, naprafor­
gót, tök magot, stb) a legmaga- 
sabb napi áron vesz.________

Valkai Pál
dohány kisárudás ajánlja 
legjobb dohányzó cikkeié, 
képes levelező lapjait és 
levélpapírjait. Helyi és pesti 
iapo-t kaphatók._________

Zongoraleckét d2kLk"

Uj sütöde megnyitás
Van~szerencsém Szentes város n. é 

közön égének tudomáséra hozni, hogy 
III Vecseri utca 45 szám alatt

uj keuyéraütődét
nyitottam kenyérsütést tészta sütés bár* 
milyen mennyiségben elfogadok. Vetés 
naponként délelőtt 7 és délután 2 órako" 
történik. Pontos és lelkiismeietes kiszol­
gálással igyekszem a n. é közönség szi­
ves pártfogáséi kiérdemelni.

Kiváló tisztelettel
KOPASZ JÁNOS

204 sülőmester.

Értesítem
A t. közönséget hogy díványokat olo- 

mánokat és ruganyos ágy betéteket a leg­
jobb kivitelben készítek behúzásokat és 
javításokat olcsón vállalok

Tisztelettel
Szá-rxta,! O-erg-ely 

17 kárpitos és diszitő mester.
Klauzál-utca 7 szám. 

Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik

Eladó 1 Sólós metei benzine* 5 H. P.
körfűrésszel felszerelve, gyáiilag ja­

vítva, lelje* felszereléssel jutányos áron, 
fim Vcy János Kunszentmáiton. 844

ESI

TüBtL
cipők állandóan nagy vá­

lasztékban kaphatók 
VIRÁGOS TÓTH FERF.NC 
rövidáru üzletében Szentes 
Harisa ház. (Petőfi szállóval 

szemben)

» ’.................................... ........................................................................................... SZÍ

•ALiOiül LtiSAG> könyvnyomda, 1620,

haladóknak. Érdeklődni lehet 
N. Antal-utcd 3 zén-t alatt

és 
Sarkody 

169

Két darab
fejős tehén, több üszőborju, hasas 
kocák és malacok, valamint egy 14 
hónapos tenyészbika borjú eladó. 
Megtekinthetők és értekezni lehet 
Alsórét 241 tanyaszám alat'. Ugyan­
ott egy jó állapotban levő kocsi és 

kézikocsi eladó.

2> 2és3
literes ugorkás zöldbabos lekváros 
üve.ek mindenféle üveg és porcé 
Ián áru nagy választékban kapható

Rablocky Pál
üzletében (Luteránus templom ét 
ellenében.) KÉPKERETEZES.

14—16 éves fiút kifutónak kerestetik.

Hirdetmény.
A szeg. köri. parság. 5736 ein. 6—1920 

sz. rendeletével.
A nemzeti hadseregnek hadikutyákkal 

való ellátását, magyar juhász kutyáknak 
önkéntes f {ajánláséval kívánja biztosítani.

A magyar juhász kutyák 3 fajtája, u.m. 
a komondor kuvasz és a puli. kitűnő tu­
lajdonságainál és képességénél fogva az 
őrző és megfigyelő szolgálatra, mér mos­
tani állapotéban, rövid idomitáisal pedig 
a küldönc és további tenyászétése által 
a kísérő és egészségügyi szolgáiéba Is 
alkalmas lesz.

A m. kir. honv. min. kutyaldomltó 
telepek felállításét tervezi. A telepek ré­
szére szükséges fajkutyákat, önkéntes fel­
ajánlás utján kívánja biztosítani. E célra 
feltétlenül fajtiszta, és lehetőleg törzs­
könyvezel! szülőktől származó hadicélra 
alkalmas egyéven aluli köjök fajebek, 
(német juhász, Dobermann, Airedals, 
Terriert) vagy magyar juhász kutyák szük­
ségeseit,

Esetleges felajánlások a kát. állomás 
parancsnoksághoz (Városháza 41 sz. alatt) 
bejelentendők.
________Katonai állomás parancsnokság.

Nap és ««ernyő javításokat elfogad. " 
Schwa:er M. Nagygörgöa-utca 27 az

ELADÓ esetleg haszonbérbe kiadó- Mua 
csihát 102 számú 47 hold (Nagy Sándor- 
féle tenyaföld. Értekezni lehel a helyszí­
nen a tulajdonossal. 220
JÓKARBAN levő épületfák sító ablakok 
és 2 drb. talicska eladó. Szülei-utca 2 
szám. 223


